

- 3 - ЯНВ 1969



СОДРУЖЕСТВО ЗАВОДА И ТЕАТРА

ДАВНЯЯ дружба связывает коллектив краевого драматического театра имени А. С. Пушкина со строителями Красноярского алюминиевого завода. Еще пять лет назад, когда в поселке Индустриальном был создан университет культуры, артисты, режиссеры, художники театра активно включились в его работу. С годами дружба крепла, развивалась. Когда были пущены первые корпуса завода и многие строители стали его рабочими, они по-прежнему поддерживали тесные взаимоотношения с пушкинцами. И вот в дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллективы театра и КРАЗа решили заключить договор о социалистическом содружестве.

6 января помещение театра имени А. С. Пушкина выглядело несколько необычно. Над сценой лозунги, в мраморном фойе играет оркестр. Артисты радушно встречают гостей. Царит праздничное настроение — радостные лица, веселое оживление, смех. К восьми часам вечера партер, амфитеатр, ложи балкона и бельэтажа заполнены рабочими, служащими, инженерно-техническими работниками КРАЗа и их давними товарищами — артистами театра. Вечер открыла секретарь горкома КПСС В. Г. Байкова. Текст договора о социалистическом содружестве завода и театра зачитывает директор КРАЗа В. В. Стриго. Затем выступили главный режиссер театра Г. В. Меньшенин, электролизник опытно-электролизного цеха В. П. Емельянов и заслуженная артистка РСФСР Н. Д. Никифорова. Они подчеркнули, что эта новая форма связей рабочих и деятелей искусства имеет большое общественное значение, является олицетворением духовного единства рабочего класса и творческой интеллигенции.

В договоре о социалистическом содружестве коллективы завода и театра взяли высокие обязательства. Пушкинцы готовят ряд спектаклей советских драматургов, посвящая их 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Артисты, режиссеры, художники будут частыми гостями в цехах

завода, активно помогут заводской художественной самодеятельности, проведут встречи и творческие отчеты в рабочих клубах и общежитиях.

Коллектив завода к ленинскому юбилею выдаст сверхплановую продукцию и обеспечит рост производительности труда, а также будет принимать самое активное участие в творческой жизни театра им. А. С. Пушкина. Это взаимно обогатит рабочих и деятелей искусства, будет способствовать формированию у людей труда высоких эстетических вкусов, а работникам сцены поможет глубже познавать духовные запросы современников и совершенствовать свое мастерство.

Завод и театр продолжают шефство над тружениками Емельяновского и Каратузского районов, помогут им улучшить клубную работу и создать новые самодеятельные коллективы.

После принятия договора о содружестве производственного и творческого коллективов состоялся большой концерт, в котором приняли участие ведущие артисты краевого театра.

И. КЛЕЙМИЦ.

На снимке: в театре во время встречи производственников и артистов.

Фото А. Горелова.